

Всемирный день борьбы со СПИДом отмечаем на международном уровне 1 декабря. Этот день - возможность для людей во всем мире подчеркнуть свою приверженность делу борьбы со СПИДом. Тема этого года - «Всеобщий доступ и права человека», продолжает начатую в 2009 году кампанию под лозунгами «Я пользуюсь своими правами. Остановить СПИД. Выполнить обещание», «Каждый заслуживает того, чтобы его права соблюдались».

В России на конец первого полугодия 2010 года зарегистрировано свыше 551 ТЫСЯЧИ ВИЧ-положительных россиян (0,5% взрослому населению страны в возрасте 15-49 лет). За 2009 год зарегистрировано 58 448 новых случаев ВИЧ-инфекции среди российских граждан, что на 8% больше, чем в 2008 году.

По Волгоградской области кумулятивное число россиян, у которых была диагностирована ВИЧ-инфекция, на 01.10.20Юг. достигло 7 888 человек, в том числе среди жителей области 7 027 человек.

В Светлоярском муниципальном районе Волгоградской области показатель пораженности на 100 тыс. населения составляет 227,1, что ставит район на 7 ранговое место среди других районов области. Легальность ВИЧ-инфицированных лиц в Светлоярском муниципальном районе (15,5) выше, чем по Волгоградской области (15,1). В Светлоярском муниципальном районе Волгоградской области из 84 зарегистрированных ВИЧ-инфицированных подлежит диспансерному учету 66 человек, состоит на диспансерном учете - 48 человек. Нуждающихся в антиретровирусной терапии (АРВТ) - 16 человек, получают АРВТ - 12 человек. В условиях значительного роста числа ВИЧ-инфицированных, появления резистентных (устойчивых) к лечению форм ВИЧ-инфекции профилактика становится основным инструментом сдерживания эпидемии.